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G/F  STRANDGÅRDEN  ENØ 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 6. april 2019. 
 

Tilstede: Connie Lousø, Finn Broni, Lene Riisgaard, Carsten Madsen 
Storgaard, og Jens B. Hansen. 

Fraværende: Karl-Aage Nielsen med afbud. 

 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

 Blev godkendt.  
 

2. Orientering fra formanden  
Foreningen har et udestående for så vidt angår udfærdigelse af 

datasikkerhedsregler. Sekretæren vil udarbejde et forslag hertil. 
 

3.  Orientering fra kassereren  
Kassereren gennemgik det udsendte perioderegnskab frem til 3. april 

2019, og det blev taget til efterretning. Det blev besluttet ikke at tegne 
særskilt forsikring for traileren. 

 
4.  Orientering fra Park og Vej 

Det blev konstateret at det bestilte arbejde med fjernelse af rødder og 

stød ved volden udfor vandværket ikke er udført. Opgaven bringes i 
erindring. 

Under punkt 9 beskrives opgaven med slåenkrattet på volden ned mod 
fjorden. 

Bestyrelsen er opmærksom på at der flere steder er vejhuller på 
stikvejene, og besluttede derfor at hjemkøbe nogle kubikmetre stabilgrus. 

Grusset placeres ved skuret, og kommer inden påske. Grusset må 
afhentes af medlemmerne til reparation af stikvejene. Vi håber at det om 

ikke andet med gode naboers hjælp vil kunne løse de aktuelle problemer. 
 

Der blev indmeldt forskellige arbejdsopgaver til de forestående arbejds-
weekends. 

 
Der er indkøbt en splintrende ny græsslåmaskine og den tages i brug her 

inden påske. Vi håber at den bliver til glæde og gavn for de flittige 

maskinførere. 
 

5.  Brolaug 
Tidsplanen for den forestående renoveringsopgave undersøges. 

 
6.  Orientering fra Fællesudvalget  
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     Bestyrelsen støtter FU`s arbejde for at få Næstved kommune til at       
revidere lokalplanen for hele Enø, og fremsætter derfor et forslag herom til    

vores generalforsamling. 
 

7.  Pumpelauget 
Intet nyt. 

 
8.  Nyhedsbrev  

     Emner til nyhedsbrevet som udkommer snarligt blev oplistet. 

 
9.  Beskæring af slåenkrat 

     Tidligere beslutning om at fjerne ca. 35 meter fra nord mod syd af       
   bevoksningen på og langs med volden imellem vores grundejerforening   

   og GF Reedtzholm optages hermed efter aftale med GF Reedtzholm til     
   genbehandling i begge bestyrelser. 

     Opgaven er blevet vurderet på stedet af repræsentanter for de to          
   bestyrelser, og der var enighed om at reducere beskæringen til en længde 

   på ca. 15 meter. Arbejdet søges udført i vinteren 2019/20, og der    
   indhentes to tilbud på opgaven. 

   Bestyrelsen besluttede enstemmigt at tilslutte sig ovennævnte indstilling, 
   og det var oplyst at GF Reedtzholm havde besluttet det samme. 

 
10.Naboklager 

   Der er igen modtaget en klage vedrørende hunde, og bestyrelsen må   

   konstatere at vi ingen virkemidler har udover at de berørte må forsøge sig 
   med at appellere til hundeejeren om at udvise nabohensyn. Hvis det ikke  

   kan opnås i tilstrækkeligt omfang kan der indgives politianmeldelse.     
   Såfremt  generne kommer fra et sommerhus som er udlejet kan udlejeren 

   orienteres om klagen. 
 

11.Forestående generalforsamling 
   Kasserer og sekretær udarbejder et forslag til dagsorden med bilag jf.   

   lovene.  
   Det kan allerede nu konstateres at der skal vælges et nyt bestyrelses-  

   medlem, idet Finn Broni ikke ønsker at modtage genvalg. Bestyrelsen     
   modtager meget gerne henvendelse fra interesserede til et sådant lille    

   bijob. 
   

12. Næste møde 

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 15. juni 2019 kl. 15.30.  
 

13.Eventuelt 
Ingenting.  

 
   Jens B. Hansen, sekretær  Lene Riisgaard, formand 


